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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SARANDI  - 16.05.2016

Primeiro Período - XXIV

Aos 16(dezesseis) dias do mês de Maio do ano 2016(dois mil e dezesseis), reuniu-se a Câmara
Municipal  de Sarandi,  Estado do Paraná,  em sua Décima Sexta Reunião Ordinária  do Primeiro
Período  do  Quarto  Ano  Legislativo  da  Oitava  Legislatura,  com  as  presenças  dos  Vereadores:
Belmiro  da  Silva  Farias-Presidente,  Cilas  Souza  Morais-Vice-Presidente,  Eunildo  Zanchim-1º
Secretário, José Roberto Grava-2º Secretário, Adilson Marques da Silva, Ailton Ribeiro Machado,
Erasmo Cardoso Pereira, José Aparecido da Silva, Nelson de Jesus Lima e Rafael Pszybylski. Às 17
horas e 30 minutos, de acordo com a Convocação e o Regimento Interno do Legislativo, o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessão iniciando todos de pé com a invocação “SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite do Senhor Presidente, o edil JOSÉ ROBERTO
GRAVA,  procedeu à leitura de um texto bíblico, em seguida o Senhor Presidente colocou a Ata da
Sessão anterior em Discussão, e não havendo outros pedidos de retificação e/ou impugnação, a
mesma  foi  considerada  aprovada,  solicitando  ao  1º  Secretário  que  procedesse  a  leitura  dos
expedientes recebidos e expedidos durante a semana anterior.  Dando seguimento à Sessão,  o
Senhor Presidente agradeceu as presenças de todos e determinou ao 1º Secretário que procedesse
a chamada dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra durante o “EXPEDIENTE”, tendo
como único orador inscrito, o edil AILTON RIBEIRO MACHADO,  o qual comentou sobre o problema
que  vem  ocorrendo  em  nosso  Município,  com  relação  ao  Recapeamento  Asfáltico  mais
precisamente no Jardim Verão, onde algumas vias foram feitas e outros não, que esse serviço seja
estendido aos Jardins Das Flores 1ª e 2ª Partes e Primaverão,  e ainda que a Administração,  faça
uma previa comunicação de quando  tais serviços serão realizados para que os moradores  não
deixem veículos defronte as suas residências, dificultando a conclusão,  e também falou sobre os
moradores estarem jogando água de tanque nas vias públicas. Terminados os oradores inscritos
para fazerem uso da palavra durante o Expediente, o Senhor Presidente agradeceu novamente as
presenças  de todos,  solicitou  ao 1º  Secretário  que procedesse a  verificação de presenças  dos
Senhores Vereadores, e constatadas as presenças de todos, passou-se na seqüência para a ORDEM
DO DIA, com a seguinte Pauta dos Trabalhos:  ITEM I – REQUERIMENTO Nº 121/2016, do edil JOSÉ
ROBERTO GRAVA, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize a implantação de 01 (um)
Centro Profissionalizante como o SESC, ou outro que ofereça cursos aos nossos jovens. ITEM II –
REQUERIMENTO  Nº  122/2016,  do  edil  NELSON  DE  JESUS  LIMA,  Ofício  ao  Senhor  Prefeito,
solicitando  estudos  no  sentido  de  se  providenciar  a  implantação  de  Placas  de  Identificação
contendo os nomes das Ruas e/ou Avenidas, nas esquinas das respectivas vias públicas de nosso
Município. ITEM III – REQUERIMENTO Nº 123/2016, do edil EUNILDO ZANCHIM “Nildão”, Ofício ao
Senhor Prefeito, solicitando a implantação de uma ATI – Academia da Terceira Idade, e de uma API
–  Academia  da  Pequena  Idade,  na  Praça  do  Jardim  Califórnia,  neste  Município.  ITEM  IV  –
REQUERIMENTO Nº 124/2016,  do edil  AILTON RIBEIRO MACHADO,  Ofício  ao Senhor  Prefeito,
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solicitando que tome as devidas providências no sentido de se providenciar a disponibilização do
atendimento e liberação de medicamentos, na especialidade Oftalmológica, em nosso Município.
ITEM V – REQUERIMENTO Nº 125/2016, do edil CILAS SOUZA MORAIS, Ofício ao Senhor Prefeito,
solicitando que determine as responsável pelo setor competente que providencie uma solução
para problema do grande volume de enxurradas que corre sobre a via, na Avenida Maringá, mais
precisamente  próximo  ao  cruzamento  com  a  Rua  Julio  Dvoranen,  através  da  implantação  de
Drenagem Pluvial. ITEM VI – REQUERIMENTO Nº 126/2016, do edil ERASMO CARDOSO PEREIRA,
Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que coloque em prática a Lei Municipal nº 2190/2015, de
25.11.2015, a qual Cria Disk Denúncia contra Abandono e Maus Tratos de Animais e dá outras
providências.ITEM  VII  –  REQUERIMENTO  Nº  127/2016,  do  edil  ADILSON  MARQUES  DA  SILVA,
Tendo como Co-Autor o edil NELSON DE JESUS LIMA, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando estudos
no sentido de abrir licitação para exploração do Transporte Coletivo Urbano, em nosso Município.
Os  Requerimentos  acima  mencionados  foram  todos  colocados  em  Discussões  e  Votações
Individualmente,  sendo  Aprovados  por  Unanimidades. ITEM  VIII  –  PARECER  CONTRÁRIO  DA
COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS, ao Projeto de Lei nº 2486/2016, do PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL, o qual Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial, na forma que especifica.
No valor de R$. 68.950,00, foi colocado em Discussão única, sendo aprovado por Unanimidade,
onde com a aprovação o aludido Projeto de Lei,  será arquivado.ITEM IX – PROJETO DE LEI Nº
2509/2016, do edil NELSON DE JESUS LIMA, o qual Dá denominação à Rua Projetada F, do Jardim
dos Ipês, na forma que especifica.  “RUA PIONEIRO DILVO SONEGO”.,  foi  colocado em Primeira
Discussão e Votação, sendo Aprovado por Unanimidade. ITEM X – PROJETO DE LEI Nº 2510/2016,
do edil NELSON DE JESUS LIMA, o qual Dá denominação à Rua Projetada N, do Jardim dos Ipês, na
forma que especifica. “RUA ANÉSIO RODRIGUES”., foi colocado em Primeira Discussão e Votação,
sendo  Aprovado  por  Unanimidade.  ITEM  XI  –  PROJETO  DE  LEI  Nº  2511/2016,  do  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, o qual Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial, na forma
que especifica. No valor de R$. 8.485,95, foi pedido a retirada do mesmo, por 02 (duas) Sessões
pelo Vereador Rafael Pszybylski, onde o Senhor Presidente, colocou em discussão e votação,  o
pedido de retirada, sendo aprovado por Unanimidade. ITEM XII – PROJETO DE LEI Nº 2513/2016,
do edil NELSON DE JESUS LIMA, o qual Dá denominação à Rua Projetada A, do Jardim dos Ipês, na
forma que especifica. “RUA JOSÉ CRISTINO”., foi colocado em Primeira Discussão e Votação, sendo
Aprovado por Unanimidade. ITEM XIII – PROJETO DE LEI Nº 2515/2016,  do edil NELSON DE JESUS
LIMA, o qual Cria o Sistema Desportivo Municipal de Sarandi-Paraná e dá outras providências., foi
colocado em Primeira Discussão e Votação,  sendo Aprovado por  Unanimidade. Terminados os
itens  constantes da Pauta dos  Trabalhos da Ordem do Dia,  o  Senhor Presidente agradeceu as
presenças de todos, e determinou ao 1º Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores
inscritos para fazerem uso da palavra durante as “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”, tendo como primeiro
orador  inscrito  o  edil  AILTON  RIBEIRO  MACHADO,   o  qual  requereu  o  encaminhamento  dos
seguintes Ofícios: Ao Secretário de Urbanismo e ao Gabinete do Prefeito, solicitando que tome as
devidas  providências  com relação ao Recapeamento Asfáltico  e  Tapa buraco no Jardim Verão,
Jardim Das Flores e Jardim  Primaverão, pois tem ruas que precisam recapear outras somente o
tapa buraco.  O segundo orador  a  fazer  uso  da palavra foi  o  edil  EUNILDO ZANCHIM,  o  qual

67
16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sarandi – Pr. – 16.05.2016

http://www.cms.pr.gov.br/
mailto:camara@cms.pr.gov.br


 CÂMARA MUNICIPAL DE SARANDI
ESTADO DO PARANÁ

AVENIDA MARINGÁ, 660 – CENTRO 
CNPJ 78.844.834/0001-70

Site: www.cms.pr.gov.br     E-mail: camara@cms.pr.gov.br 

comentou  sobre  uma  correspondência  recebida  da  Secretaria  Municipal  de  Urbanismo,   em
resposta  ao  mesmo,  onde  cobrou  da  Secretaria  que  fosse  realizado  o  nivelamento  das  Vias
Públicas do Jardim Novo Bertioga,  onde a secretaria respondeu que os serviços somente serão
executados após decisão judicial,  pois  o  bairro está com uma ação judicial,  em tramitação na
justiça,  onde o mesmo não concorda com as argumentações do Secretário, pois se  a ação durar
10 anos, os moradores vão ficar sem esses serviços durante este tempo.  O terceiro orador a fazer
uso da palavra foi o edil JOSÉ ROBERTO GRAVA, o qual comentou sobre a situação da cidade, com
relação  a  nivelamento  e  cascalhamento   em  alguns  bairros  de  nossa  cidade,  Requereu  o
encaminhamento de Ofícios as Secretarias Municipais de Urbanismo, solicitando o nivelamento
das  Vias  Públicas  do  Parque  Residencial  Nova  Aliança  e  outros  locais   e  ao  Meio  Ambiente,
solicitando a execução de serviços de varrição da área central de nossa cidade. O Quarto orador a
fazer uso da palavra foi  o edil  NELSON DE JESUS LIMA,  o qual  requereu o envio de ofícios à
Secretaria Municipal de Urbanismo, que de uma atenção na região dos Jardim Esperança, Cometa
e Bela Vista, na Avenida  Pioneiro Francisco Broglio, que dá acesso ao Conjunto Residencial José
Richa, que faça tapa buraco nesta via. À Secretaria de Saúde, que faça estudo e o mapeamento de
Sarandi, de quantas equipes seriam necessário de PSF – Programa Saúde da Família,  para atender
a  nossa  cidade  e  se  existem  algum  tipo  de  planejamento  para  trabalho  dessas  equipes,
parabenizou aos moradores do Parque  Residencial Bom Pastor, que descobriram que o Asfalto que
vinha sendo feito no bairro, não  era de qualidade e estão reivindicando junto a empresa que
refaça os serviços no bairro. Terminados os oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante
as Explicações Pessoais, o Senhor Presidente agradeceu nominalmente às presenças de todos, e
fez alguns comunicados e/ou esclarecimentos, dando por encerrada a Sessão da qual para constar
foi lavrada a presente Ata, a qual após aprovada em Plenário, vai assinada pelo Senhor Presidente
e  pelo  1º  Secretário.-  Sarandi-Pr.,  16  de  Maio  do  ano
2016.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

  ___________________________             ________________________
Belmiro da Silva Faria Eunildo Zanchim

    Presidente 1º Secretário
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